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報告書の見方報告書の見方報告書の見方報告書の見方    

・ 集計結果は、すべて小数点以下第二位を四捨五入しており、比率の合計が 100％とならないこ

とがある。 

・ 複数の回答を依頼した質問では、比率の合計が 100％を超える。 

・ 設問に対し無回答や記入の判別ができないものは「不明」とした。 

・ 表中では、上段を回答者数、下段を回答比率（％）とした。 

・ 表中で網掛けしている箇所については、分類の中で最も高い構成比を示している。 

・ 回答者数が少数の場合、回答者の特定を防ぐため、回答を削除している場合がある。 
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ⅠⅠⅠⅠ    就学前児童就学前児童就学前児童就学前児童                                                                                                             

１１１１    保護者の就労状況保護者の就労状況保護者の就労状況保護者の就労状況 

 母親の就労状況について、すべての年齢において、「以前は働いていたが、今は働いていない」

が最も多く、約 5～6 割を占めている。 

 

表 1-1 母親の就労状況 
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1,241 179 76 201 9 665 94 17
100.0 14.4 6.1 16.2 0.7 53.6 7.6 1.4
208 18 42 15 4 121 6 2
100.0 8.7 20.2 7.2 1.9 58.2 2.9 1.0
194 31 7 21 1 122 10 2
100.0 16.0 3.6 10.8 0.5 62.9 5.2 1.0
184 24 8 27 2 110 12 1
100.0 13.0 4.3 14.7 1.1 59.8 6.5 0.5
203 31 12 42 1 94 21 2
100.0 15.3 5.9 20.7 0.5 46.3 10.3 1.0
200 38 6 36 0 101 15 4
100.0 19.0 3.0 18.0 0.0 50.5 7.5 2.0
227 33 1 53 1 107 27 5
100.0 14.5 0.4 23.3 0.4 47.1 11.9 2.2
25 4 0 7 0 10 3 1

100.0 16.0 0.0 28.0 0.0 40.0 12.0 4.0
不明

5歳

母親の就労状況【問11】

年齢【問3】

4歳

3歳

2歳

1歳

0歳

全体
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 父親の就労状況について、すべての年齢において、「フルタイムで働いている」が最も多く、9

割以上を占めている。 

表 1-2 父親の就労状況 
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1,241 1,185 5 4 0 3 0 44
100.0 95.5 0.4 0.3 0.0 0.2 0.0 3.5
208 204 1 1 0 0 0 2
100.0 98.1 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 1.0
194 185 2 0 0 1 0 6
100.0 95.4 1.0 0.0 0.0 0.5 0.0 3.1
184 178 0 1 0 0 0 5
100.0 96.7 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 2.7
203 197 1 1 0 0 0 4
100.0 97.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 2.0
200 189 1 0 0 0 0 10
100.0 94.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0
227 209 0 1 0 2 0 15
100.0 92.1 0.0 0.4 0.0 0.9 0.0 6.6
25 23 0 0 0 0 0 2

100.0 92.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.0

5歳

不明

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

0歳

年齢【問3】

父親の就労状況【問12】
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２２２２    施設施設施設施設ややややサービスサービスサービスサービスの利用状況の利用状況の利用状況の利用状況 

 施設やサービスの利用の有無について、2歳以下では「利用していない」が最も多く、「0 歳」で

78.8％、「1 歳」で 67.0％、「2 歳」で 53.3％となっている。 

 

表 1-3 施設やサービス利用の有無 
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・
サ
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ー
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児
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発
達
支
援
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あ
い
あ
い
園

〕

そ
の
他

無
回
答

1,241 411 75 226 26 0 9 14 25 2 48 13 14 15 6 443 7
100.0 33.1 6.0 18.2 2.1 0.0 0.7 1.1 2.0 0.2 3.9 1.0 1.1 1.2 0.5 35.7 0.6
208 9 2 18 4 0 3 3 1 0 12 2 0 0 0 164 0
100.0 4.3 1.0 8.7 1.9 0.0 1.4 1.4 0.5 0.0 5.8 1.0 0.0 0.0 0.0 78.8 0.0
194 7 2 35 1 0 2 4 4 0 7 2 3 2 1 130 0
100.0 3.6 1.0 18.0 0.5 0.0 1.0 2.1 2.1 0.0 3.6 1.0 1.5 1.0 0.5 67.0 0.0
184 22 3 33 3 0 1 3 9 0 12 0 4 5 0 98 2
100.0 12.0 1.6 17.9 1.6 0.0 0.5 1.6 4.9 0.0 6.5 0.0 2.2 2.7 0.0 53.3 1.1
203 98 19 52 7 0 1 0 5 0 9 1 4 5 1 22 1
100.0 48.3 9.4 25.6 3.4 0.0 0.5 0.0 2.5 0.0 4.4 0.5 2.0 2.5 0.5 10.8 0.5
200 125 20 37 7 0 1 0 2 1 5 5 1 2 1 10 1
100.0 62.5 10.0 18.5 3.5 0.0 0.5 0.0 1.0 0.5 2.5 2.5 0.5 1.0 0.5 5.0 0.5
227 143 26 46 4 0 1 2 3 1 3 3 2 1 3 11 2
100.0 63.0 11.5 20.3 1.8 0.0 0.4 0.9 1.3 0.4 1.3 1.3 0.9 0.4 1.3 4.8 0.9
25 7 3 5 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 8 1

100.0 28.0 12.0 20.0 0.0 0.0 0.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.0 4.0

3歳

4歳

5歳

不明

全体

0歳

1歳

2歳

年齢【問3】

サービス利用の有無【問17】
利用施設・サービス【問17-1】複数回答 利

用
し
て
い
な
い

不
明
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 施設やサービスを利用している人に、サービスの内容について聞いたところ、年齢別で比較する

と、2 歳以下では「認可保育所」が最も多く、3歳以上では「幼稚園」が最も多くなっている。 

地域別で比較すると、西部、中部、東部では「幼稚園」が最も多く、北部では「認定こども園」

が最も多くなっている。 

 家庭類型別に比較すると、Ａ、Ｂ、Ｃでは「認可保育所」が最も多く、Ｃ'、Ｄでは「幼稚園」

が最も多くなっている。 

 

表 1-4 施設やサービス利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ 家庭類型「Ｅ(Ｎ＝1)」、「Ｅ’（Ｎ＝0）」、「Ｆ（Ｎ＝1）」は回答者数が少ない（ない）為、削

除した。 
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791 411 75 226 26 0 9 14 25 2 48 13 14 15 6
100.0 52.0 9.5 28.6 3.3 0.0 1.1 1.8 3.2 0.3 6.1 1.6 1.8 1.9 0.8
44 9 2 18 4 0 3 3 1 0 12 2 0 0 0

100.0 20.5 4.5 40.9 9.1 0.0 6.8 6.8 2.3 0.0 27.3 4.5 0.0 0.0 0.0
64 7 2 35 1 0 2 4 4 0 7 2 3 2 1

100.0 10.9 3.1 54.7 1.6 0.0 3.1 6.3 6.3 0.0 10.9 3.1 4.7 3.1 1.6
84 22 3 33 3 0 1 3 9 0 12 0 4 5 0

100.0 26.2 3.6 39.3 3.6 0.0 1.2 3.6 10.7 0.0 14.3 0.0 4.8 6.0 0.0
180 98 19 52 7 0 1 0 5 0 9 1 4 5 1
100.0 54.4 10.6 28.9 3.9 0.0 0.6 0.0 2.8 0.0 5.0 0.6 2.2 2.8 0.6
189 125 20 37 7 0 1 0 2 1 5 5 1 2 1
100.0 66.1 10.6 19.6 3.7 0.0 0.5 0.0 1.1 0.5 2.6 2.6 0.5 1.1 0.5
214 143 26 46 4 0 1 2 3 1 3 3 2 1 3
100.0 66.8 12.1 21.5 1.9 0.0 0.5 0.9 1.4 0.5 1.4 1.4 0.9 0.5 1.4
16 7 3 5 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 43.8 18.8 31.3 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
272 145 32 78 0 0 0 5 9 0 16 6 5 6 2
100.0 53.3 11.8 28.7 0.0 0.0 0.0 1.8 3.3 0.0 5.9 2.2 1.8 2.2 0.7
243 123 22 75 0 0 3 4 4 2 25 5 6 5 2
100.0 50.6 9.1 30.9 0.0 0.0 1.2 1.6 1.6 0.8 10.3 2.1 2.5 2.1 0.8
220 121 15 63 2 0 4 4 11 0 7 2 2 3 2
100.0 55.0 6.8 28.6 0.9 0.0 1.8 1.8 5.0 0.0 3.2 0.9 0.9 1.4 0.9
46 16 6 5 24 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0

100.0 34.8 13.0 10.9 52.2 0.0 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0
12 6 0 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 41.7 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
27 7 5 13 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 25.9 18.5 48.1 0.0 0.0 0.0 7.4 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
193 10 24 138 9 0 4 5 6 2 6 9 0 1 0
100.0 5.2 12.4 71.5 4.7 0.0 2.1 2.6 3.1 1.0 3.1 4.7 0.0 0.5 0.0
77 5 11 50 3 0 4 5 3 0 0 0 1 0 2

100.0 6.5 14.3 64.9 3.9 0.0 5.2 6.5 3.9 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 2.6
78 51 14 9 3 0 1 0 3 0 1 0 1 1 0

100.0 65.4 17.9 11.5 3.8 0.0 1.3 0.0 3.8 0.0 1.3 0.0 1.3 1.3 0.0
397 329 19 7 11 0 0 1 11 0 39 4 12 12 4
100.0 82.9 4.8 1.8 2.8 0.0 0.0 0.3 2.8 0.0 9.8 1.0 3.0 3.0 1.0
19 8 2 8 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0

100.0 42.1 10.5 42.1 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0 5.3 0.0

3歳

4歳

5歳

不明

0歳

全体

利用施設・サービス【問17-1】複数回答

1歳

2歳

不明

北部

東部

中部

年齢
【問3】

西部

地域
【問1】

不明

Ｄ

Ｃ'

Ｃ

Ｂ

Ａ

家庭類型
【問11,12】
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家庭家庭家庭家庭類型の種類類型の種類類型の種類類型の種類    

 Ａ ひとり親家庭 

 Ｂ フルタイム×フルタイム 

 Ｃ フルタイム×パートタイム（就労時間：月 120 時間以上+96～120 時間の一部） 

 Ｃ’ フルタイム×パートタイム（就労時間：月 96 時間未満+96～120 時間の一部） 

 Ｄ 専業主婦（夫） 

 Ｅ パートタイム×パートタイム（就労時間：双方が月 120 時間以上+96～120 時間の一部） 

 Ｅ’ パートタイム×パートタイム（就労時間：いずれかが月 120 時間以上+96～120 時間の一部） 

 Ｅ 無職×無職 
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３３３３    施設やサービスの利用時間施設やサービスの利用時間施設やサービスの利用時間施設やサービスの利用時間 

 施設やサービスを利用している人に、利用時間数について聞いたところ、年齢別で比較すると、

年齢が低いほど利用時間が多い傾向にある。 

 利用サービス別で比較すると、幼稚園では「5時間以上 6 時間未満」が最も多く 49.6％、認可保

育所では「10 時間以上 11 時間未満」が最も多く 25.7％となっている。 

 

表 1-5 施設やサービスの利用状況 
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満
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間
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不
明

791 1 7 29 12 23 226 151 47 62 67 84 35 2 47
100.0 0.1 0.9 3.7 1.5 2.9 28.5 19.0 5.9 7.8 8.4 10.6 4.4 0.3 5.9
44 0 1 5 2 1 3 5 5 6 6 9 1 0 0

100.0 0.0 2.3 11.4 4.5 2.3 6.8 11.4 11.4 13.6 13.6 20.5 2.3 0.0 0.0
64 0 2 4 2 1 1 10 3 8 10 16 5 0 3

100.0 0.0 3.1 6.2 3.1 1.5 1.5 15.4 4.6 12.3 15.4 24.6 7.7 0.0 4.6
84 0 0 11 3 5 6 7 10 12 9 10 4 1 7

100.0 0.0 0.0 12.9 3.5 5.9 7.1 8.2 11.8 14.1 10.6 11.8 4.7 1.2 8.2
180 0 2 5 1 3 54 43 13 12 13 18 7 0 9
100.0 0.0 1.1 2.8 0.6 1.7 30.0 23.9 7.2 6.7 7.2 10.0 3.9 0.0 5.0
189 0 2 2 2 5 75 36 11 12 10 14 10 1 9
100.0 0.0 1.1 1.1 1.1 2.6 39.7 19.0 5.8 6.3 5.3 7.4 5.3 0.5 4.8
214 1 0 2 2 8 85 46 4 12 18 15 8 0 13
100.0 0.5 0.0 0.9 0.9 3.7 39.7 21.5 1.9 5.6 8.4 7.0 3.7 0.0 6.1
16 0 0 0 0 0 2 4 1 0 1 2 0 0 6

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 6.3 0.0 6.3 12.5 0.0 0.0 37.5
411 1 2 10 1 15 204 135 13 2 0 2 0 0 26
100.0 0.2 0.5 2.4 0.2 3.6 49.6 32.8 3.2 0.5 0.0 0.5 0.0 0.0 6.3
75 0 0 2 5 5 13 10 3 8 9 10 5 0 5

100.0 0.0 0.0 2.7 6.7 6.7 17.3 13.3 4.0 10.7 12.0 13.3 6.7 0.0 6.7
226 0 1 0 0 0 1 4 24 44 51 58 28 2 13
100.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.4 1.8 10.6 19.5 22.6 25.7 12.4 0.9 5.8
26 0 0 0 0 0 8 2 1 2 0 9 3 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 7.7 3.8 7.7 0.0 34.6 11.5 0.0 3.8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 0 0 0 0 0 1 0 2 2 2 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0
14 0 0 0 0 0 0 1 2 1 3 5 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 14.3 7.1 21.4 35.7 0.0 0.0 14.3
25 0 0 1 1 1 4 3 3 5 3 4 0 0 0

100.0 0.0 0.0 4.0 4.0 4.0 16.0 12.0 12.0 20.0 12.0 16.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
48 0 4 14 4 4 5 10 4 0 0 1 0 0 2

100.0 0.0 8.3 29.2 8.3 8.3 10.4 20.8 8.3 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 4.2
13 0 0 0 1 1 3 0 2 2 0 2 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 23.1 0.0 15.4 15.4 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7
14 0 0 2 3 1 1 3 2 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 14.3 21.4 7.1 7.1 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
15 0 1 6 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 6.7 40.0 0.0 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3
6 0 0 0 1 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

幼稚園＋
幼稚園の預かり保育

幼稚園

利用サービス
【問17-1】
複数回答

事業所内保育施設

家庭的保育

認定こども園

認可保育所

子育て支援センター
〔おひさまルーム〕

居宅訪問型保育

その他の
認可外の保育施設

簡易保育施設

不明

その他

児童発達支援事業所
〔あいあい園〕

ファミリー・サポート・
センター

年齢
【問3】

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

不明

サービス利用時間【問17-2(1)】

全体
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 施設やサービスを利用している人に、利用開始時間について聞いたところ、年齢別で比較すると、

1 歳以下は「8 時台」が最も多く、2 歳以上は「9 時台」が最も多くなっている。 

 利用サービス別で比較すると、幼稚園では「9 時台」が最も多く 70.8％、認可保育所では「8 時

台」が最も多く 46.9％となっている。 

 

表 1-6 施設やサービスの利用開始時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

10
時
台

11
時
台

12
時
台

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

不
明

791 0 63 240 403 29 2 0 1 21 1 0 0 1 0 1 0 31
100.0 0.0 7.9 30.3 50.8 3.7 0.3 0.0 0.1 2.6 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.1 0.0 3.9
44 0 3 17 15 5 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 6.8 38.6 34.1 11.4 0.0 0.0 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3
64 0 13 26 18 5 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 20.0 40.0 27.7 7.7 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5
84 0 7 26 37 8 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 0.0 8.2 30.6 43.5 9.4 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9
180 0 13 63 90 5 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0 0.0 7.2 35.0 50.0 2.8 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8
189 0 14 51 110 1 0 0 1 5 1 0 0 0 0 1 0 5
100.0 0.0 7.4 27.0 58.2 0.5 0.0 0.0 0.5 2.6 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 2.6
214 0 13 52 127 5 0 0 0 7 0 0 0 1 0 0 0 9
100.0 0.0 6.1 24.3 59.3 2.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0 4.2
16 0 0 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 31.3 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 31.3
411 0 1 83 291 8 0 0 0 6 0 0 0 0 0 1 0 21
100.0 0.0 0.2 20.2 70.8 1.9 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 5.1
75 0 4 30 26 0 0 0 1 11 1 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 5.3 40.0 34.7 0.0 0.0 0.0 1.3 14.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7
226 0 52 106 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
100.0 0.0 23.0 46.9 27.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.2
26 0 4 12 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 15.4 46.2 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 0 0 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14 0 1 10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 7.1 71.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1
25 0 3 6 11 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 12.0 24.0 44.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
48 0 0 7 19 14 2 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 14.6 39.6 29.2 4.2 0.0 0.0 10.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1
13 0 2 4 5 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 15.4 30.8 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
14 0 0 1 9 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 7.1 64.3 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
15 0 0 2 7 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 13.3 46.7 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

児童発達支援事業所
〔あいあい園〕

その他

不明

サービス開始時間【問17-2(1)】

その他の
認可外の保育施設

居宅訪問型保育

子育て支援センター
〔おひさまルーム〕
ファミリー・サポート・
センター

5歳

不明

利用サービス
【問17-1】
複数回答

幼稚園

幼稚園＋
幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

簡易保育施設

1歳

2歳

3歳

4歳

全体

年齢
【問3】

0歳
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 施設やサービスを利用している人に、利用終了時間について聞いたところ、年齢別で比較すると、

2 歳以下では「18 時台」が最も多く、3歳以上では「14 時台」が最も多くなっている。 

 利用サービス別で比較すると、幼稚園では「14 時台」が最も多く 65.2％、認可保育所では「18

時台」が最も多く 44.2％となっている。 

 

表 1-7 施設やサービスの利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7
時
以
前

7
時
台

8
時
台

9
時
台

10
時
台

11
時
台

12
時
台

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

不
明

791 0 0 0 0 1 11 14 15 293 102 58 110 145 13 0 0 31
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 1.4 1.8 1.9 36.9 12.9 7.3 13.9 18.3 1.6 0.0 0.0 3.9
44 0 0 0 0 0 0 4 1 4 4 8 7 15 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 2.3 9.1 9.1 18.2 15.9 34.1 0.0 0.0 0.0 2.3
64 0 0 0 0 0 4 3 0 5 6 6 18 20 2 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2 4.6 0.0 7.7 9.2 9.2 27.7 30.8 3.1 0.0 0.0 1.5
84 0 0 0 0 0 6 4 8 8 4 12 15 21 2 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 4.7 9.4 9.4 4.7 14.1 17.6 24.7 2.4 0.0 0.0 5.9
180 0 0 0 0 1 1 3 2 74 27 14 24 27 2 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 1.7 1.1 41.1 15.0 7.8 13.3 15.0 1.1 0.0 0.0 2.8
189 0 0 0 0 0 0 0 2 91 28 10 22 29 2 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 48.1 14.8 5.3 11.6 15.3 1.1 0.0 0.0 2.6
214 0 0 0 0 0 0 0 2 107 31 7 23 30 5 0 0 9
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 50.0 14.5 3.3 10.7 14.0 2.3 0.0 0.0 4.2
16 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 1 1 3 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 6.3 6.3 18.8 0.0 0.0 0.0 31.3
411 0 0 0 0 0 7 0 10 268 89 11 2 2 1 0 0 21
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 2.4 65.2 21.7 2.7 0.5 0.5 0.2 0.0 0.0 5.1
75 0 0 0 0 0 0 0 0 16 8 6 13 28 2 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.3 10.7 8.0 17.3 37.3 2.7 0.0 0.0 2.7
226 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 28 81 100 9 0 0 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.4 12.4 35.8 44.2 4.0 0.0 0.0 2.2
26 0 0 0 0 0 0 0 0 10 2 0 2 11 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 7.7 0.0 7.7 42.3 3.8 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 3 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 8 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 21.4 7.1 57.1 0.0 0.0 0.0 7.1
25 0 0 0 0 0 0 1 2 2 5 3 8 3 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 8.0 20.0 12.0 32.0 12.0 4.0 0.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
48 0 0 0 0 0 5 10 2 14 6 9 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.4 20.8 4.2 29.2 12.5 18.8 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1
13 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 1 4 4 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 0.0 7.7 30.8 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0
14 0 0 0 0 0 1 0 3 4 1 2 1 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 21.4 28.6 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3
15 0 0 0 0 1 1 6 1 3 0 1 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 40.0 6.7 20.0 0.0 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 2 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

不明

利用サービス
【問17-1】
複数回答

幼稚園

幼稚園＋
幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

簡易保育施設

その他の
認可外の保育施設

サービス開始時間【問17-2(1)】

全体

年齢
【問3】

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

居宅訪問型保育

子育て支援センター
〔おひさまルーム〕
ファミリー・サポート・
センター
児童発達支援事業所
〔あいあい園〕

その他

不明
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４４４４    施設やサービスの利用希望施設やサービスの利用希望施設やサービスの利用希望施設やサービスの利用希望 

 施設やサービスの利用希望について、サービス利用の有無別で比較すると、サービスを利用して

いる人では「幼稚園」が最も多く 42.4％、サービスを利用していない人では「幼稚園」が最も多く

50.8％となっている。 

 家庭類型別で比較すると、Ｄでは「幼稚園」が最も多く、Ａ、Ｃ’では「幼稚園+幼稚園の預かり

保育」が最も多く、Ｂ、Ｃでは「認可保育所」が最も多くなっている。 

 

表 1-8 施設やサービスの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ 家庭類型「Ｅ(Ｎ＝1)」、「Ｅ’（Ｎ＝0）」、「Ｆ（Ｎ＝2）」は回答者数が少ない（ない）為、削

除した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

幼
稚
園

幼
稚
園
＋
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

簡
易
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

〔
お
ひ
さ
ま
ル
ー

ム

〕

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

児
童
発
達
支
援
事
業
所

〔
あ
い
あ
い
園

〕

特
に
な
し

そ
の
他

不
明

1241 562 493 328 205 65 25 65 17 10 29 280 90 31 70 26 38
100.0 45.3 39.7 26.4 16.5 5.2 2.0 5.2 1.4 0.8 2.3 22.6 7.3 2.5 5.6 2.1 3.1
791 335 304 211 137 28 11 33 4 6 19 89 56 20 52 16 19
100.0 42.4 38.4 26.7 17.3 3.5 1.4 4.2 0.5 0.8 2.4 11.3 7.1 2.5 6.6 2.0 2.4
443 225 189 117 68 37 14 32 13 3 10 190 34 11 18 8 15
100.0 50.8 42.7 26.4 15.3 8.4 3.2 7.2 2.9 0.7 2.3 42.9 7.7 2.5 4.1 1.8 3.4
7 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 4

100.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 57.1
34 8 14 13 6 2 0 2 1 1 1 6 3 0 2 2 2

100.0 23.5 41.2 38.2 17.6 5.9 0.0 5.9 2.9 2.9 2.9 17.6 8.8 0.0 5.9 5.9 5.9
239 27 83 145 63 15 6 13 5 0 12 39 31 0 12 6 8
100.0 11.3 34.7 60.7 26.4 6.3 2.5 5.4 2.1 0.0 5.0 16.3 13.0 0.0 5.0 2.5 3.3
82 12 33 43 23 1 0 7 1 1 2 9 3 2 7 0 2

100.0 14.6 40.2 52.4 28.0 1.2 0.0 8.5 1.2 1.2 2.4 11.0 3.7 2.4 8.5 0.0 2.4
104 45 58 14 11 4 4 8 1 1 3 13 6 2 13 1 4
100.0 43.3 55.8 13.5 10.6 3.8 3.8 7.7 1.0 1.0 2.9 12.5 5.8 1.9 12.5 1.0 3.8
744 451 293 103 95 42 14 33 9 7 10 204 45 25 36 17 17
100.0 60.6 39.4 13.8 12.8 5.6 1.9 4.4 1.2 0.9 1.3 27.4 6.0 3.4 4.8 2.3 2.3
35 17 11 9 7 1 1 2 0 0 1 9 2 2 0 0 5

100.0 48.6 31.4 25.7 20.0 2.9 2.9 5.7 0.0 0.0 2.9 25.7 5.7 5.7 0.0 0.0 14.3

Ｄ

不明

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｃ'

サービス利用希望【問18】複数回答

全体

サービス利用の有無
【問17】

不明

利用していない

利用している

家庭類型
【問11,12】
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 土曜日、日曜日・祝日における施設やサービスの利用希望について、土曜日、日曜日・祝日とも

に「利用する希望はない」が全体的に多いが、「ファミリー・サポート・センター」の利用希望が

比較的多い。 

 

表 1-9 土曜日、日曜日・祝日における施設やサービスの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利
用
す
る
希
望
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
1
～
2
回
は
利
用
し
た
い

不
明

利
用
す
る
希
望
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
1
～
2
回
は
利
用
し
た
い

不
明

1,241 851 97 218 75 941 27 131 142
100.0 68.6 7.8 17.6 6.0 75.8 2.2 10.6 11.4
411 311 14 66 20 346 4 27 34
100.0 75.7 3.4 16.1 4.9 84.2 1.0 6.6 8.3
75 31 12 27 5 41 2 18 14

100.0 41.3 16.0 36.0 6.7 54.7 2.7 24.0 18.7
226 103 36 69 18 135 8 48 35
100.0 45.6 15.9 30.5 8.0 59.7 3.5 21.2 15.5
26 15 6 3 2 18 2 2 4

100.0 57.7 23.1 11.5 7.7 69.2 7.7 7.7 15.4
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
9 4 2 3 0 4 2 3 0

100.0 44.4 22.2 33.3 0.0 44.4 22.2 33.3 0.0
14 6 4 4 0 7 0 6 1

100.0 42.9 28.6 28.6 0.0 50.0 0.0 42.9 7.1
25 13 2 8 2 13 2 5 5

100.0 52.0 8.0 32.0 8.0 52.0 8.0 20.0 20.0
2 0 1 1 0 1 0 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
48 34 3 10 1 40 0 3 5

100.0 70.8 6.3 20.8 2.1 83.3 0.0 6.3 10.4
13 5 1 6 1 5 0 6 2

100.0 38.5 7.7 46.2 7.7 38.5 0.0 46.2 15.4
14 8 3 2 1 10 0 3 1

100.0 57.1 21.4 14.3 7.1 71.4 0.0 21.4 7.1
15 10 2 2 1 10 0 2 3

100.0 66.7 13.3 13.3 6.7 66.7 0.0 13.3 20.0
6 4 1 1 0 5 0 0 1

100.0 66.7 16.7 16.7 0.0 83.3 0.0 0.0 16.7
不明

全体

日曜日・祝日の利用希望【問19】

子育て支援センター〔おひさまルーム〕

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所〔あいあい園〕

その他

利用サービス【問17-1】複数回答

土曜日の利用希望【問19】

幼稚園

幼稚園＋幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

簡易保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育
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 長期休暇における施設やサービスの利用希望について、現在就労している母親は、利用希望が高

く、特にフルタイムで就労している母親では、「休みの期間中、ほぼ毎日使いたい」が最も多く 78.8％

となっている。現在就労していない母親は、就労している母親よりも利用希望は低いが、約 4～5

割の利用希望がある。 

 

表 1-10 長期休暇における施設やサービスの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利
用
す
る
希
望
は
な
い

休
み
の
期
間
中

、
ほ
ぼ
毎
日
使
い
た
い

休
み
の
期
間
中

、
週
に
数
日
利
用
し
た
い

不
明

478 182 66 189 41
100.0 38.1 13.8 39.5 8.6
33 3 26 3 1

100.0 9.1 78.8 9.1 3.0
5 1 2 1 1

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0
85 19 17 41 8

100.0 22.4 20.0 48.2 9.4
1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
292 124 17 125 26
100.0 42.5 5.8 42.8 8.9
57 31 3 18 5

100.0 54.4 5.3 31.6 8.8
5 3 1 1 0

100.0 60.0 20.0 20.0 0.0
459 179 60 182 38
100.0 39.0 13.1 39.7 8.3
1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 0 1 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0
0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
15 3 4 6 2

100.0 20.0 26.7 40.0 13.3

フルタイムで働いている

父親の就労状況
【問12】

不明

これまで働いたことがない

以前は働いていたが、今は働いていない

パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる
（育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働いている

フルタイムで働いているが、今は休んでいる
（育休・介護休業中）

フルタイムで働いている

長期休暇利用希望【問20】

全体

不明

母親の就労状況
【問11】

これまで働いたことがない

以前は働いていたが、今は働いていない

パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる
（産休・育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働いている

フルタイムで働いているが、今は休んでいる
（産休・育休・介護休業中）
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５５５５    子どもが病気になった時の施設やサービスの利用子どもが病気になった時の施設やサービスの利用子どもが病気になった時の施設やサービスの利用子どもが病気になった時の施設やサービスの利用 

 子どもが病気やけがで施設やサービスを利用できなかったことがあるかについて、子どもが病気

やけがで施設やサービスを利用できなかったことが「あった」が全体的に多い。 

 

表 1-11 子どもが病気やけがで施設やサービスを利用できなかったことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あ

っ
た

な
か

っ
た

不
明

1,241 628 358 255
100.0 50.6 28.8 20.5
411 296 112 3
100.0 72.0 27.3 0.7
75 60 14 1

100.0 80.0 18.7 1.3
226 199 23 4
100.0 88.1 10.2 1.8
26 21 5 0

100.0 80.8 19.2 0.0
0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
9 8 1 0

100.0 88.9 11.1 0.0
14 12 2 0

100.0 85.7 14.3 0.0
25 19 5 1

100.0 76.0 20.0 4.0
2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
48 21 21 6

100.0 43.8 43.8 12.5
13 10 2 1

100.0 76.9 15.4 7.7
14 10 4 0

100.0 71.4 28.6 0.0
15 5 6 4

100.0 33.3 40.0 26.7
6 3 3 0

100.0 50.0 50.0 0.0

その他

不明

病気欠席の有無【問21】

認可保育所

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

利用サービス【問17-1】複数回答

全体

幼稚園

幼稚園＋幼稚園の預かり保育

簡易保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

子育て支援センター〔おひさまルーム〕

ファミリー・サポート・センター

児童発達支援事業所〔あいあい園〕
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 子どもが病気やけがで施設やサービスを利用できなかったときに、父親、または、母親が仕事を

休んだ人に、「できれば病気の子どものための保育施設などを利用したいか」と聞いたところ、就

労している母親では、フルタイムで働いている母親は比較的利用希望が高いが、パート・アルバイ

トなどでで働いている母親は利用希望が低くなっている。 

 家庭類型別で比較すると、Ａ、Ｂは比較的利用希望は高いが、Ｃ、Ｃ’、Ｄは利用希望が低くなっ

ている。 

表 1-12 病児保育の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ 家庭類型「Ｅ(Ｎ＝0)」、「Ｅ’（Ｎ＝0）」、「Ｆ（Ｎ＝2）」は回答者数が少ない（ない）為、削

除した。 

で
き
れ
ば
病
気
の
子
ど
も
の

た
め
の
保
育
施
設
な
ど
を
利

用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い

不
明

303 135 157 11
100.0 44.6 51.8 3.6
139 80 59 0
100.0 57.6 42.4 0.0
23 8 15 0

100.0 34.8 65.2 0.0
109 37 67 5
100.0 33.9 61.5 4.6
2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0
26 10 12 4

100.0 38.5 46.2 15.4
1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 100.0
3 0 2 1

100.0 0.0 66.7 33.3
278 122 145 11
100.0 43.9 52.2 4.0
1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
22 11 11 0

100.0 50.0 50.0 0.0
17 9 8 0

100.0 52.9 47.1 0.0
151 80 71 0
100.0 53.0 47.0 0.0
58 21 36 1

100.0 36.2 62.1 1.7
37 9 24 4

100.0 24.3 64.9 10.8
28 11 12 5

100.0 39.3 42.9 17.9
12 5 6 1

100.0 41.7 50.0 8.3

不明

家庭類型
【問11,12】

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｃ'

Ｄ

不明

以前は働いていたが、今は働いていない

これまで働いたことがない

不明

父親の就労状況
【問12】

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、今は休んでいる
（育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働いている

パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる
（育休・介護休業中）

以前は働いていたが、今は働いていない

これまで働いたことがない

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、今は休んでいる
（産休・育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働いている

パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる
（産休・育休・介護休業中）

病児保育利用希望【問21-2】

全体

母親の就労状況
【問11】
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６６６６    一時預かりの利用希望一時預かりの利用希望一時預かりの利用希望一時預かりの利用希望 

 一時預かりの利用希望について、年齢別で比較すると、すべての年齢において「利用したい」が

最も多いが、「利用希望はない」より少し多い状況である。 

 家庭類型別で比較すると、Ａ、Ｂは「利用希望はない」が最も多く、Ｃ、Ｃ’、Ｄは「利用したい」

が最も多くなっている。 

 

表 1-13 一時預かりの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 家庭類型「Ｅ(Ｎ＝1)」、「Ｅ’（Ｎ＝0）」、「Ｆ（Ｎ＝2）」は回答者数が少ない（ない）為、削

除した。 

 

 

 

 

 

利
用
し
た
い

利
用
希
望
は
な
い

不
明

1,241 626 556 59
100.0 50.4 44.8 4.8
208 103 100 5
100.0 49.5 48.1 2.4
194 103 80 11
100.0 53.1 41.2 5.7
184 93 81 10
100.0 50.5 44.0 5.4
203 103 90 10
100.0 50.7 44.3 4.9
200 100 90 10
100.0 50.0 45.0 5.0
227 113 103 11
100.0 49.8 45.4 4.8
25 11 12 2

100.0 44.0 48.0 8.0
34 14 16 4

100.0 41.2 47.1 11.8
239 109 115 15
100.0 45.6 48.1 6.3
82 40 35 7

100.0 48.8 42.7 8.5
104 53 46 5
100.0 51.0 44.2 4.8
744 393 330 21
100.0 52.8 44.4 2.8
35 16 12 7

100.0 45.7 34.3 20.0

一時預かり利用希望【問23】

家庭類型
【問11,12】

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｃ'

Ｄ

不明

全体

年齢
【問3】

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

不明
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７７７７    子育て支援センターの利用子育て支援センターの利用子育て支援センターの利用子育て支援センターの利用 

 子育て支援センターの利用状況について、年齢別で比較すると、すべての年齢において「利用し

ていない」が最も多くなっている。年齢が高いほど、「利用していない」が高い傾向にある。 

 

表 1-14 子育て支援センターの利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

、
市
が
実
施
し
て
い
る
類
似
の
事
業

利
用
し
て
い
な
い

不
明

1,241 240 42 961 27
100.0 19.3 3.4 77.4 2.2
208 90 16 111 5
100.0 43.3 7.7 53.4 2.4
194 63 9 127 3
100.0 32.5 4.6 65.5 1.5
184 50 8 128 2
100.0 27.2 4.3 69.6 1.1
203 15 6 181 3
100.0 7.4 3.0 89.2 1.5
200 10 0 186 4
100.0 5.0 0.0 93.0 2.0
227 12 2 206 8
100.0 5.3 0.9 90.7 3.5
25 0 1 22 2

100.0 0.0 4.0 88.0 8.0
不明

子育て支援センターの利用【問24】

年齢【問3】

全体

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳
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 子育て支援センターの利用希望について、年齢別に比較すると、すべての年齢において「新たに

利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない」が最も多くなっている。年齢が高いほど、

「新たに利用したり、利用回数を増やしたりしたいとは思わない」が高い傾向にある。 

 

表 1-15 子育て支援センターの利用希望 

 

 

 

 

 

利
用
し
て
い
な
い
が

、
今
後
利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が

、
今
後
利
用
回
数
を
増
や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り

、
利
用
回
数
を
増
や
し
た
り
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

不
明

1,241 251 130 806 54
100.0 20.2 10.5 64.9 4.4
208 62 56 88 2
100.0 29.8 26.9 42.3 1.0
194 42 31 111 10
100.0 21.6 16.0 57.2 5.2
184 40 27 107 10
100.0 21.7 14.7 58.2 5.4
203 33 7 154 9
100.0 16.3 3.4 75.9 4.4
200 48 6 140 6
100.0 24.0 3.0 70.0 3.0
227 24 3 185 15
100.0 10.6 1.3 81.5 6.6
25 2 0 21 2

100.0 8.0 0.0 84.0 8.0

3歳

4歳

5歳

不明

全体

0歳

1歳

2歳

年齢【問3】

子育て支援センターの利用希望【問25】
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ⅡⅡⅡⅡ    就学就学就学就学児童（小学生）児童（小学生）児童（小学生）児童（小学生）                                                                                 

１１１１    保護者の就労状況保護者の就労状況保護者の就労状況保護者の就労状況 

 母親の就労状況について、2 年以下では「以前は働いていたが、今は働いていない」が最も多く、

3 年以上では「パート・アルバイトなどで働いている」が最も多くなっている。 

 

表 2-1 母親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い
て
い
る

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い
て
い
る
が

、
今

は
休
ん
で
い
る

（
産
休
・
育
休
・
介

護
休
業
中

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で
働
い

て
い
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で
働
い

て
い
る
が

、
今
は
休
ん
で
い
る

（
産

休
・
育
休
・
介
護
休
業
中

）

以
前
は
働
い
て
い
た
が

、
今
は
働
い

て
い
な
い

こ
れ
ま
で
働
い
た
こ
と
が
な
い

不
明

1,245 218 10 487 6 362 117 45
100.0 17.5 0.8 39.1 0.5 29.1 9.4 3.6
248 45 5 80 2 92 13 11
100.0 18.1 2.0 32.3 0.8 37.1 5.2 4.4
214 42 1 65 0 76 25 5
100.0 19.6 0.5 30.4 0.0 35.5 11.7 2.3
210 32 2 84 0 65 20 7
100.0 15.2 1.0 40.0 0.0 31.0 9.5 3.3
184 26 1 85 0 47 22 3
100.0 14.1 0.5 46.2 0.0 25.5 12.0 1.6
173 31 1 69 1 44 19 8
100.0 17.9 0.6 39.9 0.6 25.4 11.0 4.6
186 36 0 90 3 34 16 7
100.0 19.4 0.0 48.4 1.6 18.3 8.6 3.8
30 6 0 14 0 4 2 4

100.0 20.0 0.0 46.7 0.0 13.3 6.7 13.3
不明

全体

6年

5年

4年

3年

2年

1年

学年【問3】

母親の就労状況【問9】
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 父親の就労状況について、すべての学年において「フルタイムで働いている」が最も多くなって

いる。 

 

表 2-2 父親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い
て
い
る

フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い
て
い
る
が

、

今
は
休
ん
で
い
る

（
育
休
・
介
護

休
業
中

）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で
働

い
て
い
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
な
ど
で
働

い
て
い
る
が

、
今
は
休
ん
で
い
る

（
育
休
・
介
護
休
業
中

）

以
前
は
働
い
て
い
た
が

、
今
は
働

い
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
働
い
た
こ
と
が
な
い

不
明

1,245 1,133 2 8 1 5 0 96
100.0 91.0 0.2 0.6 0.1 0.4 0.0 7.7
248 225 1 2 0 0 0 20
100.0 90.7 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 8.1
214 202 0 0 0 0 0 12
100.0 94.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6
210 199 0 0 0 0 0 11
100.0 94.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.2
184 166 0 1 1 1 0 15
100.0 90.2 0.0 0.5 0.5 0.5 0.0 8.2
173 152 1 2 0 2 0 16
100.0 87.9 0.6 1.2 0.0 1.2 0.0 9.2
186 165 0 2 0 1 0 18
100.0 88.7 0.0 1.1 0.0 0.5 0.0 9.7
30 24 0 1 0 1 0 4

100.0 80.0 0.0 3.3 0.0 3.3 0.0 13.3

6年

不明

2年

3年

4年

5年

学年【問3】

父親の就労状況【問10】

全体

1年
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２２２２    学童保育の利用状況学童保育の利用状況学童保育の利用状況学童保育の利用状況 

 学童保育の利用状況について、すべての状況において、「利用していない」が最も多くなってい

る。 

表 2-3 学童保育の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※父親の就労状況「パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる（育休・介護休業

中）(Ｎ＝1)」、「これまで働いたことがない（Ｎ＝0）」は回答者数が少ない（ない）為、削除

した。 

※家庭類型「Ｅ(Ｎ＝0)」、「Ｅ’（Ｎ＝0）」、「Ｆ（Ｎ＝0）」は回答者数がいない為、削除した。 

 

 

 

 

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

不
明

1,245 133 1,093 19
100.0 10.7 87.8 1.5
218 84 134 0
100.0 38.5 61.5 0.0
10 2 8 0

100.0 20.0 80.0 0.0
487 34 440 13
100.0 7.0 90.3 2.7
6 1 5 0

100.0 16.7 83.3 0.0
362 5 354 3
100.0 1.4 97.8 0.8
117 1 114 2
100.0 0.9 97.4 1.7
45 6 38 1

100.0 13.3 84.4 2.2
1,133 111 1,003 19
100.0 9.8 88.5 1.7
2 1 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0
8 1 7 0

100.0 12.5 87.5 0.0
5 0 5 0

100.0 0.0 100.0 0.0
96 20 76 0

100.0 20.8 79.2 0.0
87 19 67 1

100.0 21.8 77.0 1.1
177 73 104 0
100.0 41.2 58.8 0.0
170 23 143 4
100.0 13.5 84.1 2.4
288 6 273 9
100.0 2.1 94.8 3.1
472 6 461 5
100.0 1.3 97.7 1.1
51 6 45 0

100.0 11.8 88.2 0.0

学童保育利用の有無【問14】

全体

母親の就労状況
【問9】

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、今は休んでいる
（産休・育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働いている

パート・アルバイトなどで働いているが、今は休んでいる
（産休・育休・介護休業中）

以前は働いていたが、今は働いていない

これまで働いたことがない

不明

父親の就労状況
【問10】

フルタイムで働いている

フルタイムで働いているが、今は休んでいる
（育休・介護休業中）

パート・アルバイトなどで働いている

以前は働いていたが、今は働いていない

不明

家庭類型
【問9,10】

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｃ'

Ｄ

不明
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 学童保育を利用している人に、現在の利用時間と希望の利用時間を聞いたところ、現在と希望に

大きな差は見られない。 

 

表 2-4 学童保育の利用時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17
時
以
前

17
時
台

18
時
台

19
時
以
降

不
明

136 4 59 14 12 47
100.0 2.9 43.4 10.3 8.8 34.6
13 3 0 2 0 8

100.0 23.1 0.0 15.4 0.0 61.5
92 1 55 3 6 27

100.0 1.1 59.8 3.3 6.5 29.3
21 0 4 8 3 6

100.0 0.0 19.0 38.1 14.3 28.6
5 0 0 1 3 1

100.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0
5 0 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

学童保育の現在終了時間
【問14-1(1)】

学童保育の希望終了時間【問14-1(2)】

不明

全体

19時以降

18時台

17時台

17時以前
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３３３３    平日放課後の過ごし方平日放課後の過ごし方平日放課後の過ごし方平日放課後の過ごし方 

 平日放課後（16～18 時）の過ごし方について、2 年生以下では、普段の過ごし方と最も望まれる

過ごし方で差があり、普段の過ごし方で「学習塾や習い事へ行く」が最も多いのに対し、最も望ま

れる過ごし方で「家や公園などで友達と過ごす」が最も多くなっている。 

 

表 2-5 学童保育の利用時間 
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ど
で
学
校
に
い
る

学
童
保
育
で
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な
遊
び
場
開
放
事
業
に
参
加
す
る

保
護
者
や
兄
弟
姉
妹
な
ど
の
家
族
と
過
ご
す

家
事
育
児
代
行
サ
ー
ビ
ス
な
ど
を
利
用
す
る

家
や
公
園
な
ど
で
友
だ
ち
と
過
ご
す

図
書
館
な
ど
公
共
の
施
設
に
い
る

地
域
活
動
に
参
加
す
る

（
こ
ど
も
会
活
動

、
ス
ポ
ー
ツ
活
動

）

学
習
塾
や
習
い
事
へ
行
く

家
で

、
ひ
と
り
で
勉
強
な
ど
を
す
る

そ
の
他

不
明

授
業
な
ど
で
学
校
に
い
る

学
童
保
育
で
過
ご
す

自
由
な
遊
び
場
開
放
事
業
に
参
加
す
る

保
護
者
や
兄
弟
姉
妹
な
ど
の
家
族
と
過
ご
す

家
事
育
児
代
行
サ
ー
ビ
ス
な
ど
を
利
用
す
る

家
や
公
園
な
ど
で
友
だ
ち
と
過
ご
す

図
書
館
な
ど
公
共
の
施
設
に
い
る

地
域
活
動
に
参
加
す
る

（
こ
ど
も
会
活
動

、
ス
ポ
ー
ツ
活
動

）

学
習
塾
や
習
い
事
へ
行
く

家
で

、
ひ
と
り
で
勉
強
な
ど
を
す
る

そ
の
他

不
明

1,245 14 81 53 169 1 389 2 7 357 81 46 45 19 48 127 115 2 479 5 8 279 52 33 78
100.0 1.1 6.5 4.3 13.6 0.1 31.2 0.2 0.6 28.7 6.5 3.7 3.6 1.5 3.9 10.2 9.2 0.2 38.5 0.4 0.6 22.4 4.2 2.7 6.3
248 0 34 1 49 0 46 0 0 81 16 12 9 1 17 23 27 2 86 1 0 62 9 8 12
100.0 0.0 13.7 0.4 19.8 0.0 18.5 0.0 0.0 32.7 6.5 4.8 3.6 0.4 6.9 9.3 10.9 0.8 34.7 0.4 0.0 25.0 3.6 3.2 4.8
214 0 25 6 34 1 55 1 0 66 9 6 11 0 15 17 25 0 65 3 1 58 8 4 18
100.0 0.0 11.7 2.8 15.9 0.5 25.7 0.5 0.0 30.8 4.2 2.8 5.1 0.0 7.0 7.9 11.7 0.0 30.4 1.4 0.5 27.1 3.7 1.9 8.4
210 1 16 11 22 0 88 0 2 47 15 6 2 1 9 24 18 0 94 0 2 40 10 3 9
100.0 0.5 7.6 5.2 10.5 0.0 41.9 0.0 1.0 22.4 7.1 2.9 1.0 0.5 4.3 11.4 8.6 0.0 44.8 0.0 1.0 19.0 4.8 1.4 4.3
184 6 0 12 23 0 60 0 3 49 17 6 8 7 2 24 18 0 65 0 3 41 8 3 13
100.0 3.3 0.0 6.5 12.5 0.0 32.6 0.0 1.6 26.6 9.2 3.3 4.3 3.8 1.1 13.0 9.8 0.0 35.3 0.0 1.6 22.3 4.3 1.6 7.1
173 2 1 15 23 0 60 1 1 46 10 9 5 3 2 17 12 0 77 1 1 35 8 8 9
100.0 1.2 0.6 8.7 13.3 0.0 34.7 0.6 0.6 26.6 5.8 5.2 2.9 1.7 1.2 9.8 6.9 0.0 44.5 0.6 0.6 20.2 4.6 4.6 5.2
186 4 2 6 13 0 74 0 1 63 10 6 7 5 2 18 12 0 81 0 1 40 7 6 14
100.0 2.2 1.1 3.2 7.0 0.0 39.8 0.0 0.5 33.9 5.4 3.2 3.8 2.7 1.1 9.7 6.5 0.0 43.5 0.0 0.5 21.5 3.8 3.2 7.5
30 1 3 2 5 0 6 0 0 5 4 1 3 2 1 4 3 0 11 0 0 3 2 1 3

100.0 3.3 10.0 6.7 16.7 0.0 20.0 0.0 0.0 16.7 13.3 3.3 10.0 6.7 3.3 13.3 10.0 0.0 36.7 0.0 0.0 10.0 6.7 3.3 10.0
不明

平日16～18時の普段の過ごし方【問18】 平日16～18時の最も望まれる過ごし方【問18】

3年

4年

5年

6年

学年【問3】

全体

1年

2年


